ECOLE MATERNELLE MONTGOLFIER

15 RUE MONTGOLFIER

33000 BORDEAUX

Tél: 05 57 87 70 51

PROCES VERBAL DU CONSEIL D'ECOLE DU 23 OCTOBRE 2012  17 h 15

Présents: 

Représentante mairie: Mme LABORDE Conseillère Municipale déléguée à l'Education

D.D.E.N : Mme VALLEE

Présidente et directrice de l'école: Mme BABIN

Représentants des Parents d'élèves: PEEP/ Mmes BRAGATO, DURAND,, De CHEZELLES

Collectif de parents: Mmes DELAS, SABATIER, MILLET, FAUQUEUR, ROCHE, M. NICOLAS

Enseignantes: Mmes VERDOUX, RISBEC, BARDINET, MADRID-SAUVAGET, BERGER, REBIERE

 1- Elections des représentants de Parents d'Elèves: 337 électeurs inscrits /  161votants / 152 exprimés  / 7 sièges à pourvoir.

Résultats:   96    voix pour le CPI soit 4 sièges    /   56 voix pour la PEEP soit 3 sièges. Pas de changement significatif dans le nombre de votants par rapport aux autres années.

Nous souhaitons la bienvenue aux nouveaux parents délégués.

2- Effectifs et répartition des classes: 193 élèves inscrits à ce jour .  2 classes de PS à 28 élèves; 1 PS/MS à 29; 1 MS à 29; 1 MS/GS à 30; 1 GS à 30; 1 GS à 19.  

Les effectifs sont stables inférieurs à la rentrée dernière de 4 élèves seulement

A cette rentrée nous accueillons 2 nouvelles enseignantes: Cécile BERGER et Nathalie REBIERE qui ont pris en charge les classes de Petite Section. Pour les atsems: Elise QUENAULT classe 1 avec Anne BARDINET, Marie-José CARRERO en classe 2 avec Béatrice RISBEC, Patricia FOLTZER classe 3 avec Sophie VERDOUX, Christelle FULCHIC classe 4 avec Dominique BABIN, Karine COQUILLAS classe 5 avec Nathalie REBIERE, Berette BANZOUZI classe 6 avec Cécile BERGER, Hélène ROBIN classe 7 avec Auréa MADRID-SAUVAGET

Nous accueillons pour l'année Mlle Emmanuelle  SOMBRUN enseignante stagiaire qui sera en charge de la classe de Mme RISBEC tous les jeudis.

3-  Règlement intérieur de l'école

Pas de changement demandé. Le règlement intérieur est reconduit et voté à l'unanimité.

MME BABIN rappelle et demande aux parents de respecter les horaires d'entrée en classe. La classe commence à 8h30 . La tolérance de 10 minutes supplémentaires ne concerne que les élèves de Petite Section. Il est demandé aux parents de ne pas s'attarder dans la classe afin de permettre le bon déroulement des activités.

Plan Particulier de Mise en Sureté: Le plan a été réactualisé par Mme BABIN. Un exercice pour vérifier les modalités de son exécution aura lieu avant les vacances de noël.

4 – Projet d'Ecole: information des actions: le projet  “Les petits curieux de la nature” présenté au Conseil d'Ecole du 20 juin 2011 se poursuit avec de nouvelles actions pour l'année.  

Action commune à toutes les classes:  Un jardin d'école: « le jardin de fèves », plantations en novembre et récolte au printemps.

· Des projets de classe autour de la découverte du monde du vivant (végétal ou animal)

· Une classe de découverte à Andernos du   26  au  29   mars 2013  pour 3 classes, les 2 GS et les MS/GS Une information a été donnée aux familles présentes à la réunion de rentrée et une présentation du projet sera faite en novembre (mardi 13)

· Une animation vidéo et interactive sur le jardin sera présentée aux classes de PS et PS/MS au 2ème trimestre

5- Projets dans les classes : Des sorties de proximité sont prévues par les enseignantes selon leurs projets pédagogiques : Bibliothèque, sorties concerts , musée des Beaux-Arts

Un crédit transport est alloué par la mairie : 1575 euros pour l'année scolaire

Des tickartes de groupes pour le tram et les bus de ville sont remis par la mairie en fonction des besoins.

La coopérative scolaire affiliée à l'organisme des coopératives d'écoles, OCCE 33 finance en général les frais annexes ou assure le complément sur les transports et participe au financement de la classe de découverte.

· Mme LABORDE annonce que le budget de la mairie pour les fournitures scolaires se maintient à 6640.40 euros pour l'année scolaire.

Manifestations prévues dans l'école: 

La journée de Noël pour les enfants aura lieu le mardi 18 décembre. Comme l'an dernier les élèves, groupes de niveaux mélangés, iront écouter 2 contes de Noël dans 2 classes différentes et goûter (offert par la mairie) en chansons l'après-midi, tous réunis dans la salle de jeux. 

Il n'est pas prévu de marché de Noël cette année.

Les enfants partageront la traditionnelle galette des rois fin janvier

La fête de l'école est prévue le vendredi 7 juin 2013

Afin de développer l'esprit de solidarité auprès des enfants, il est décidé de participer à l'action « OPERATION ECOLES » pour les RESTOS DU COEUR. Une collecte sera mise en place dans l'école au mois de décembre.

6-  La restauration scolaire : informations

Mme LABORDE rappelle: A ce jour toutes les familles de l'école qui ont fait la demande ont accès à la restauration scolaire pour leur(s) enfant(s), c'est une demande de M. Le Maire.

Personnel municipal : pas de changement,  10 Atsems, 7 agents sont sur des postes de classe (cités ci-dessus), Dany VEYLIT, Béatrice  FAYEMENDI (présentes le matin à la porte) et Ludovic MONTET assurent la restauration et des tâches collectives

· Toujours 3 services de restauration. Présence de 170 à 180 enfants selon les jours soit 64 enfants au 2 premiers services et le reste des enfants au 3ème en raison du nombre restreint d'agents (dans le même temps présence des atsems pour les surveillances de siestes et de cour).

· Rappel du règlement de la restauration : Les repas sont commandés la veille avant 9h30 pour le lendemain. En cas d'absence prévisible de l'enfant pour le repas il faut prévenir la veille qu'il ne mangera pas. En cas de maladie sur plusieurs jours prévenir l'école en donnant si possible la date de retour. Ceci a fin d'éviter du gaspillage. Merci de votre compréhension Le règlement est affiché sur le panneau avec les menus du mois.

· Poubelles suite à une question de parents : Les poubelles sont sorties sur le trottoir le lundi soir (la bleue, la noire et la fermentescible) et le jeudi soir (la noire et la fermentescible). Elles sont rentrées le lendemain matin à 7h30.

· Question des parents sur la propreté des sanitaires entre les 2 classes de Petite Section, problèmes d'odeur d'urine le matin  et manque de papier et savon

Réponse de Mme BABIN: Les salles d'hygiène sont nettoyées plusieurs fois par jour car l'utilisation est intensive notamment pendant les récréations. Les mauvaises odeurs sont malheureusement récurrentes et sont liées à des remontées d'égouts suivant le temps. Dans la journée et pour la salle d'hygiène des Petits les essuie-mains et le savon ne sont pas laissés en libre service mais distribués à la demande par les atsems ou les enseignantes qui sont présentes avec les enfants, ceci afin d'éviter le gaspillage dû à des manipulations difficiles. Il sera demandé aux atsems d'être attentives à ce qu'il y ait le nécessaire chaque matin, pour les parents qui utilisent les toilettes avec leur enfant à 8h20.

7- Informations diverses sur l'école

Suivi des travaux:  Les 2 portillons sont en place. Les rideaux de la classe 6 ont été commandés à une nouvelle entreprise et devraient être posés pendant les vacances de Toussaint.

Par contre il n'y aura pas de réfection du couloir d'accès à la classe 2.

Vêtements perdus: Les vêtements perdus et majoritairement non marqués au nom de l'enfant sont posés sur le portant jaune qui se trouvent dans le hall d'entrée. Merci de les récupérer avant chaque vacances car ils sont rassemblés et remis au centre social.

L'ordre du jour étant épuisé

Clôture du Conseil à    18 heures 50

Secrétaire de séance, Mme 
VERDOUX




Présidente, Mme Babin

